 „ВОДОСНАБДЯВАНЕ-ДУНАВ” ЕООД – РАЗГРАД

П Р О Т О К О Л  №3
От дейността на комисията, назначена със Заповед № РД-11-221/23.05.2017 г. за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на нетна активна електрическа енергия от координатор на стандартна балансираща  група, с пълно администриране на информационния поток с  ЕСО и поемане на разходите за небаланси”, открита с Решение № ПО-06-02/13.04.2017 г. и публикувано обявление за поръчка –специални сектори (Директива 2004/17/ЕО) изх. №ПО-05-155/13.04.2017 г.

На 03.07.2017 г. 10:30 часа  в заседателната зала на административната сграда на “Водоснабдяване - Дунав” ЕООД гр. Разград, комисия в състав:

Председател: Даниела Димитрова  – зав. МТС и ОП  

и членове: 
1. инж. Атанас  Енчев – главен енергетик 

2. инж. Николай Шишев – ръководител напр.спом.звена ЕР Разград 

се събра със задача отваряне и оповестяване на ценовите параметри  на допуснатитите  участници.

На публичната част на заседанието на комисията не присъстваха представители на участниците или на средства за масово осведомяване.
Комисията пристъпи към отварянето и оповестяването на ценовите параметри на допуснатите участници:

„Мост енерджи” АД  гр. София. 

Предложената от участника цена за един MWh електрическа енергия е  72.03  (седемдесет и два лева и три стотинки) без ДДС. 

Обща стойност на доставка на 41940,00 MWh електрическа енергия  е  3 020 938.20  (три милиона двадесет  хиляди деветстотин тридесет и осем лева и двадесет стотинки) без ДДС. 

„Гранд  Енерджи Дистрибюшън” ЕООД  гр. София 

Предложената от участника цена за един MWh електрическа енергия е  74.85  (седемдесет и четири лева осемдесет и пет стотинки)  без ДДС. 

Обща стойност на доставка на 41940,00 MWh електрическа енергия  е  3 139 209.00  (три милиона сто тридесет и девет  хиляди двеста и девет  лева) без ДДС. 

 „Енерго-про енергийни услуги” ЕООД гр. Варна  

Предложената от участника цена за един MWh електрическа енергия е  65.98 (шестдесет и пет лева деветдесет и осем стотинки)  без ДДС. 

Обща стойност на доставка на 41940,00 MWh електрическа енергия  е  2 767 201,20  (два милиона седемстотин шестдесет и седем хиляди двеста и един лева и двадесет стотинки) без ДДС. 

 „ЧЕЗ Трейд България” ЕАД   гр. София  

Предложената от участника цена за един MWh електрическа енергия е  82.21   (осемдесет и два лева и двадесет и една стотинки) без ДДС. 

Обща стойност на доставка на 41940,00 MWh електрическа енергия  е  3 447 887,40  (три милиона четиристотин четиридесет и седем хиляди осемстотин осемдесет и седем лева и четиридесeт стотинки) без ДДС. 

С това приключи публичната част на заседанието.

Комисията продължи своята работа в закрито заседание за проверка съответствието на ценовите предложения на участниците с изискванията на възложителя и установи следното:
1. Ценовите параметри на  „Мост енерджи” АД  гр. София не отговарят на изискванията на възложителя, а именно: участникът е предложил цена за доставка на един мегаватчас електроенергия, надвишаваща посочената от възложителя в раздел  ІІІ.1.4. от обявлението  и в т.VІІ от раздел ІІ на документацията за участие – 66,00 /шестдесет и шест/ лева без ДДС за един мегаватчас електроенергия.
2. Ценовите параметри на  „Гранд  Енерджи Дистрибюшън” ЕООД  гр. София  не отговарят на изискванията на възложителя, а именно: участникът е предложил цена за доставка на един мегаватчас електроенергия, надвишаваща посочената от възложителя в раздел  ІІІ.1.4. от обявлението  и в т.VІІ от раздел ІІ на документацията за участие – 66,00 /шестдесет и шест/ лева без ДДС за един мегаватчас електроенергия.
3. Ценовите параметри на   „Енерго-про енергийни услуги” ЕООД гр. Варна   отговарят на изискванията на възложителя. 

4. Ценовите параметри на  „ЧЕЗ Трейд България” ЕАД   гр. София    не отговарят на изискванията на възложителя, а именно: участникът е предложил цена за доставка на един мегаватчас електроенергия, надвишаваща посочената от възложителя в раздел  ІІІ.1.4. от обявлението  и в т.VІІ от раздел ІІ на документацията за участие – 66,00 /шестдесет и шест/ лева без ДДС за един мегаватчас електроенергия.
Въз основа на гореизложеното, комисията единодушно 

РЕШИ:

1. Допуска до оценяване и класиране офертата на „Енерго-про енергийни услуги” ЕООД гр. Варна   
2. Отстранява от процедурата офертите на следните участници

●„Мост енерджи” АД  гр. София. 

●„Гранд  Енерджи Дистрибюшън” ЕООД  гр. София 

● „ЧЕЗ Трейд България” ЕАД   гр. София  

МОТИВИ:

Правно основание:  чл.107, т.2, буква а.

Фактическа обосновка:  Офертите на посочените участници не отговарят на предварително обявените условия на поръчката, а именно:

В обявлението за обществена поръчка и в документацията за участие възложителят е поставил изискване за максимално допустима цена за един мегаватчас електроенергия 66,00 /шестдесет и шест/ лева без ДДС.

Офертите на остранените участници не отговарят на изискването на възложителя – предложили са цени, по високи от максимално  допустимата цена за един мегаватчас електроенергия, както следва: 

● „Мост енерджи” АД  гр. София -  72.03  (седемдесет и два лева и три стотинки) без ДДС. 

● „Гранд  Енерджи Дистрибюшън” ЕООД  гр. София -   74.85  (седемдесет и четири лева осемдесет и пет стотинки)  без ДДС. 

● „ЧЕЗ Трейд България” ЕАД   гр. София  -  82.21   (осемдесет и два лева и двадесет и една стотинки)  без ДДС. 

Оценяване и класиране на допуснатата оферта:
Въз основа на критерият за възлагане на поръчката „Най-ниска цена”, комисията  единодушно определи  следното класиране:

1-во място:  „Енерго-про енергийни услуги” ЕООД гр. Варна - 2 767 201,20  (два милиона седемстотин шестдесет и седем хиляди двеста и един лева и двадесет стотинки) без ДДС. 
Дата на съставяне на протокола – 03.07.2017 г.
Комисия:

Председател 
*

   
          / Д. Димитрова / 

Членове: 1 
*





               2 *


       /инж. Ат. Енчев/                  


                 /инж. Н. Шишев/

*В този документ има заличена информация съгласно ЗЗЛД.
